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1 Viktigt

Säkerhet
• Läs dessa instruktioner.
• Följ alla varningar.
• Följ alla instruktioner.
• Blockera inga ventilationshål. Installera i 

enlighet med tillverkarens instruktioner.
• Installera inte nära värmekällor så som 

element, spisar eller andra apparater (inklusive 
förstärkare) som producerar värme. 

• Skydda nätsladden från att bli trampad på eller 
klämd, särskilt vid stickkontakter, uttag och 
den punkt där de går ut från klockradion. 

• Använd endast tillbehör angivna av 
tillverkaren.

• Koppla från denna apparat under åskväder 
eller när den inte används under längre 
perioder.

servicepersonal. Service krävs när apparaten 
har skapats på något sätt, t.ex. en skadad 
kontakt eller strömkabel, vätska har spillits eller 
objekt har fallit in i apparaten, apparaten har 
utsatts för regn eller fukt, fungerar inte på 
korrekt sätt, eller har tappats.

• Batterianvändning FÖRSIKTIGHET - Förhindra 
batteriläckage som kan leda till personskada, 
egendomsskada eller skada på klockradion:

• Använd inte gamla och nya batterier 
tillsammans. Blanda inte alkaliska, standard 
(kol-zink) eller uppladdningsbara (ni-cad, 
ni-mh, etc.) batterier.

• VAR FÖRSIKTIG: En explosionsrisk skapas om 
batterierna inte byts ut på korrekt sätt. Ersätt 
endast batterier med samma eller motsvarande 
typ.

• Batteriet i extremt höga eller låga 
temperaturer under användning, förvaring 
eller transport, och lågt lufttryck på hög höjd 
kan utgöra säkerhetsrisker.

• Byt inte ut ett batteri mot en felaktig typ som 
kan upphäva en säkerhetsåtgärd (t.ex. vissa 
typer av litiumbatterier).

• Om ett batteri lämnas i en miljö med extremt 
hög temperatur eller extremt lågt lufttryck kan 
det leda till explosion eller läckage av 
brandfarlig vätska eller gas.

• Installera alla batterier på korrekt sätt, + och - 
enligt det som markeras på enheten.

• Ta ur batterierna om de är slut eller om 
fjärrkontrollen (om sådan medföljer) inte ska 
användas under en längre tid.

• Batterierna innehåller kemiska ämnen. De bör 
avyttras på lämpligt sätt.

• Om du tror att batterierna har svalts eller 
placerats någonstans inuti kroppen sök 
omedelbar läkarvård.

• När du byter batterier bör du alltid förvara nya 
och gamla batterier borta från barn. Se till att 
batteriluckan är i korrekt position efter du har 
bytt batterier.

• Om batteriluckan inte är i korrekt position bör 
du sluta använda produkten. Förvara utom 
räckhåll för barn och kontakta tillverkaren.

• Denna klockradio får inte utsättas för dropp 
eller stänk.

• Placera inga riskkällor på klockradion (t.ex. 
vätskefyllda föremål, tända ljus). 

• Om kontakten på den direktanslutna adaptern 
används som frånskiljningsanordning, skall 
frånskiljningsanordningen vara lätt att 
använda. 

• Använd produkten på ett säkert sätt i en miljö 
med en temperatur mellan 0°C och 45°C.
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2 Din klockradio
Grattis till ditt köp och välkommen till Philips! 
För att få det fullständiga stödet som Philips 
erbjuder, registrera din produkt på 
www.philips.com/support. 

Introduktion
Med denna klockradio kan du 

TAR46 0/10

Observera

• lyssna på FM och DAB-radio (Digital Audio 
Broadcasting);

• ställa in två larm som ska ringa vid olika 
tidpunkter;

• ladda dina mobila enheter.

• Huvudenhet
• Strömadapter
•
• Snabbstartsguide
• Säkerhetsblad
• Garanti

• Antalet strömadapter och typ av kontakt varierar 
beroende på region.

• Bilder, illustrationer och ritningar som visas i denna 
bruksanvisning är endast för referens, den faktiska 
produkten kan se annorlunda ut.
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Översikt över klockradion

PRESET / BACK

SNOOZE / BRIGHTNESS

SCAN / ENTER

Displaypanel

ALR 1

ALR 2

MENU / INFO

MIN / TUN +

SLEEP 

USB-typ C laddningsutgång

DC IN

DAB / FM-antennen

/ DAB / FM
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• Slå på eller växla till standby.
• Växla till DAB/ FM källa.

• Ställ in timmen.
• Ställa in en radiostation.
• Välj föregående förinställd station.
• Välj ett menyalternativ.

• Justera volymen.

• Ställ in larm.

• Lagra radiostationer i minnet.
• Välj en förinställd radiostation.
• Tillbaka till föregående meny.
• Avsluta menyinställningen.

• Snooze alarm.
• Justera ljusstyrkan på displaypanel.

• Justera volymen.

• Skanna och spara radiokanaler 
automatiskt.

• Öppna listan över valda menyalternativ.

VOL +

• Ställ in sömntimern.

• Gå till menyinställningen.
• Info-display.

• Ställ in larm.

• Ställ in minut.
• Ställa in en radiostation.
• Välj nästa förinställda station.
• Välj ett menyalternativ.

• Visa aktuell status.

• Ladda dina mobila enheter.

• Anslut till den medföljande 
strömadaptern.



3 Komma igång
Följ alltid instruktionerna i detta kapitel i ordning.

Batterierna kan endast säkerhetskopiera klock- 
och larminställningar.

Installera batterier

Var försiktig

Anslut ström

Var försiktig

Observera

Öppna batterifacket på enhetens undersida.
Sätt i 2 st AAA-batterier (medföljer ej) med 
rätt polaritet (+/-) enligt anvisningarna, stäng 
sedan batterifacket.

1
2

Slå på/ställ om till 
standby

Justera volymen

Anslut strömadaptern till vägguttaget.

Observera

Justera ljusstyrkan på 
displayen
Tryck på BRIGHTNESS för att välja olika 
ljusstyrkor eller för att stänga av skärmen:
• High (Hög)
• Medium (Medium)
• Low (Låg)
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• Typskylten sitter på undersidan av klockradion.

Tryck på VOL + / VOL – för att justera volymen 
medan du lyssnar.

• Risk för skada på produkten! Kontrollera att 
nätspänningen överensstämmelse med den spänning 
som anges på klockradions baksida eller undersida.

• Risk för elektrisk stöt! När du drar ur nätsladden, dra 
alltid i kontakten från uttaget. Dra aldrig i sladden. 

• Explosionsrisk! Förvara batterierna borta från värme, 
solljus eller eld. Kasta aldrig batterier i elden. 

• Batterier innehåller kemiska ämnen, så de bör avyttras 
på lämpligt sätt.

• Blanda inte batterityper: till exempel alkaliska med 
zink-kol. Använd endast batterier av samma typ till 
enheten.

• Antalet strömadapter och typ av kontakt varierar 
beroende på region.

• Bilder, illustrationer och ritningar som visas i denna 
bruksanvisning är endast för referens, den faktiska 
produkten kan se annorlunda ut.

• Tryck på       för att slå på enheten.
Radion växlar till den senast valda källan.

• Tryck på       i 3 sekunder för att sätta enheten i 
standby-läge.

Tid och datum (om inställt) visas.
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4 Inställning av 
klocka/alarm

I DAB/ FM RDS-station kan enheten synkronisera med 
tiden som sänds av DAB/ FM RDS-station (med 
CT-information) automatiskt.

Automatisk inställning 
av klockan

Tryck på MENU för att komma till inställning av 
klocka.
Tryck på ENTER för att öppna <Set Date&Time>.
Tryck på TUN + / TUN – för att välja <Auto>, tryck 
på ENTER för att bekräfta.
Tryck på BACK för att lämna inställningsläget.

Manuell ställa in klockan
1 Tryck på MENU för att komma till inställning av 

klocka.
Tryck på ENTER för att öppna <Set Date&Time>.
Tryck på TUN + / TUN – för att välja <Manual> 
och tryck på ENTER för att bekräfta, så blinkar 
månaden.
Tryck på TUN + / TUN – för att ställa in månad 
och tryck sedan på ENTER för att bekräfta dagen 
blinkar.
Tryck på TUN + / TUN – för att ställa in dag och 
tryck på ENTER för att bekräfta årtalet blinkar.
Tryck på TUN + / TUN – för att ställa in år, tryck 
på ENTER för att bekräfta tiden kommer att 
blinka.
Tryck på HOUR för att ställa in timmen och på 
MIN för att ställa in minuten och tryck på ENTER 
för att bekräfta.

Tiden är inställd.
Tryck på BACK för att lämna inställningsläget.

2

4

5

6

7

8

3

1 Tryck på MENU för att komma till inställning av 
klocka.
Tryck på TUN + / TUN – för att välja <Date 
Format> och tryck på ENTER för att bekräfta.
Tryck på TUN + / TUN – för att ange 
<MM-DD-YYYY>, <DD-MM-YYYY> eller 
<YYYY-MM-DD> datumformat och tryck på 
ENTER för att bekräfta.
Tryck på BACK för att lämna inställningsläget.

2

4

3

Tryck på MENU för att öppna inställningen för 
klocka.
Tryck på TUN + / TUN – för att välja ett 
menyalternativ och tryck på ENTER för att 
bekräfta alternativet eller öppna menyn på lägre 
nivå.
• [Set Date&Time]: för att ställa in datum och 

tid.
• [Time Format]: för att välja tidsformat.
• [Date Format]: för att välja datumformat.

under ett alternativ.
Tryck på BACK för att gå tillbaka till föregående 
meny eller avsluta menyn.

1

2

3

4

Visa meny
När enheten är i standby-läge kan du komma åt 
menyn för kontrollalternativ.

Set Date&Time

Time Format

Date Format

Auto
Manual
12H
24H
MM-DD-YYYY
DD-MM-YYYY
YYYY-MM-DD

Clock setting

Ange datumformat

Observera

• Om ingen knapp trycks in inom ca 30 sekunder går 
enheten automatiskt ur klockinställningsläget.

• Tryck och håll in BACK i 3 sekunder för att lämna 
timerinställningsläget utan att lagra.

Observera
• Om du inte trycker på någon knapp inom 30 sekunder 

avslutas menyn.
• Tryck och håll in BACK i 3 sekunder för att lämna menyn.

1

2
3

4

Ställ in tidsformat
Tryck på MENU för att komma till inställning av 
klocka.
Tryck på TUN + / TUN – för att välja <Time Format> 
och tryck på ENTER för att bekräfta.
Tryck på TUN + / TUN – för att ställa in 
<12H>/<24H> timformat och tryck på ENTER för att 
bekräfta.
Tryck på BACK för att lämna inställningsläget.

1

2

4

3



Tryck och håll in ALR 1 eller ALR 2 i 3 sekunder 
för att aktivera läget för larminställningar, 
ikonen       eller       och larmtiden blinkar.
Tryck på HOUR för att ställa in timme och 
tryck på MIN för att ställa in minut, tryck 
sedan på ALR 1 eller ALR 2 för att bekräfta, 
ikonen       eller       och larmperioden blinkar.
Tryck på TUN + / TUN – för att välja larmperiod 
[ONCE (EN GÅNG), DAILY (DAGLIG), WEEKDAY 
(VARDAG), WEEKEND (HELG)] och tryck sedan 
på ALR 1 eller ALR 2 för att bekräfta, ikonen      
eller      och larmkällan blinkar.
Tryck på TUN + / TUN – för att välja larmkälla 
(Summer, DAB eller FM station) och tryck 
sedan på ALR 1 eller ALR 2 för att bekräfta.
• Om DAB eller FM har valts som larmkälla 

blinkar ikonen      eller       och stationens 
förinställda nummer, tryck på TUN + / 
TUN – för att välja DAB eller FM förinställd 
radiostation och tryck sedan på ALR 1 eller 
ALR 2 för att bekräfta.

När larmet ljuder, tryck på       eller motsvarande 
ALR 1 / ALR 2.

Ställ in sömntimer
Denna klockradio kan växla till standby-läge 
automatiskt efter en förinställd period.

Klockradion växlar automatiskt till 
standby-läge efter den förinställda tiden.

För att avaktivera insomningstimern:

Ställ in larmtid

Stoppa larmljud

larmet stoppas men larminställningarna 
kvarstår. 

Observera

Aktivera/avaktivera 
larmtimer

Snooza larmet
När larmet ljuder trycker du på SNOOZE.

Larmet snoozar och börjar ringa igen 
10 minuter senare.

Tryck på ALR 1 eller ALR 2 för att aktivera eller 
avaktivera larmtimern.

Om larmtimern är aktiverad kommer ikonen
      eller       och larminformation att visas.
Om larmtimern avaktiveras försvinner ikonen
      eller       och larminformationen.

10 20 50 6030 40
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• Tryck på SLEEP tills [OFF] (av) visas.

• Tryck på SLEEP för att välja en period 
(i minuter).

• Under alarmets snooze-tid trycker du på 
SNOOZE för att välja en annan period 
(i minuter) för att ringa förstärkning.

Tips

• Enheten lämnar larminställningsläget när den har varit 
inaktiv i 30 sekunder.

• Om DAB / FM källa är vald och ingen station är 
förinställd, aktiveras summern automatiskt.

• Larmets timeout är 60 minuter om ingen åtgärd vidtas 
av användaren.

• Kontrollera att du har ställt klockan rätt.

1

2

3

4



Observera

5 Lyssna på 
DAB/MW-radio
Observera

Ställ in på DAB 
radiostationer

Så här ställer du in en station från den tillgängliga 
stationslistan:

Tips

Tips

Lagra DAB-radiostationer
Observera

I DAB-läge kan du ställa in en DAB-radiostation.

1

Håll PRESET intryckt i 3 sekunder för att 
aktivera programmeringsläget. 

"Preset Store" visas på displayen.
Det förinställda numret börjar blinka.

"Stored" visas på displayen.
Stationen lagras i den valda positionen.

3 Tryck på TUN + / TUN – för att välja ett nummer.

4 Tryck på PRESET igen för att bekräfta.

2 Tryck på ENTER för att bekräfta.

5
radiostationer.

Tryck på TUN + /TUN – för att bläddra bland 
tillgängliga DAB-stationer.

[Scanning] visas.

Stationslistan är memorerad i radion.
Nästa gång du sätter på radion sker ingen 
stationssökning.

Radion söker igenom och lagrar alla 
DAB-radiostationer automatiskt och sänder 
sedan den första tillgängliga stationen.

Första gången du väljer DAB-radioläge, eller om 
stationslistan är tom, utför radion automatiskt en 
fullständig skanning.

Välj en förinställd 
radiostation

I DAB-läge, tryck på PRESET för att välja ett 
förinställt nummer. 

Alternativ A:

8SV

Alternativ B:
1
2

I DAB-läge trycker du på PRESET.
Tryck på TUN + / TUN – för att välja en 
förinställd radiostation.

• Efter 3 sekunder kommer den förinställda 
radiostationen att bekräftas automatiskt.

• Om du vill ta bort en förlagrad station, lagra en annan 
station på dess plats.

1
2

• Du kan lagra maximalt 20 DAB radiostationer.

• Stationerna kan ändras från tid till annan. Uppdatera 
stationslistan genom att hålla SCAN intryckt i 
3 sekunder för att utföra en fullständig skanning.

• Tryck på DAB / FM för att välja DAB-läge.

• Håll klockradion på avstånd från andra elektroniska 
apparater för att undvika radiostörningar.

• För bättre mottagning, förläng helt och justera 
positionen på DAB / FM-antennen.



Visa meny i DAB-läge

1
2

3

4

När du lyssnar på DAB får du tillgång till menyn för 
kontrollalternativ.

Yes
No
5A 174.928MHz
5B 176.640MHz
5C 178.352MHz

Yes
No

High 
Low
Set Date&Time

Time Format

Date Format

Reset
Version

•••

Auto
Manual
12H
24H
MM-DD-YYYY
DD-MM-YYYY
YYYY-MM-DD

DAB Menu

Full scan

Manual tune

Prune

DRC level

Clock setting

System

Observera

När du lyssnar på DAB-radio, håll INFO intryckt i 
3 sekunder för att visa följande information (om 

DAB eller DAB+
Stationens namn
Rullande text
Typ av program
Multiplexens namn
Kanal
Frekvens
Läget: Överföringshastighet
Läget: Typ av kanal
Signalkvalitet

Visa DAB-information
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• Om du inte trycker på någon knapp inom 30 sekunder 
avslutas menyn.

• Tryck och håll in BACK i 3 sekunder för att lämna menyn.

Tryck på MENU för att öppna DAB-menyn.
Tryck på TUN + / TUN – för att välja ett 
menyalternativ och tryck på ENTER för att 
bekräfta alternativet eller öppna menyn på lägre 
nivå.
• [Full scan]: för att utföra fullständig skanning
• [Manual tune]: ställ in en viss kanal/frekvens 

manuellt och lägg till den i stationslistan.
• [Prune]: ta bort alla ogiltiga stationer från 

stationslistan.
• [DRC level]: komprimera det dynamiska 

omfånget för en radiosignal, så att volymen 
för tysta ljud ökas och volymen för höga ljud 
reduceras.

• [Clock setting]: för att ställa in datum, tid och 
välja tids- och datumformat.

• [System]: för visning av aktuell version av den 
fasta programvaran och för återställning av 
alla radioinställningar till 
fabriksinställningarna.

under ett alternativ.
Tryck på BACK för att gå tillbaka till föregående 
meny eller avsluta menyn.



6 Lyssna på FM / 
MW-radio
Observera

Ställ in på FM 
radiostationer

Tryck på DAB / FM för att välja FM läge.

Håll TUN + / TUN – intryckt i 3 sekunder.
Klockradion ställer automatiskt in sig på en 
station med stark mottagning.

radiokanaler.

För att ställa in en station manuellt:

Observera

Tips

Lagra FM radiostationer 
automatiskt 
I tunerläget FM , tryck på SCAN och håll den 
intryckt i 3 sekunder.

Apparaten lagrar automatiskt alla tillgängliga 
FM radiostationer och sänder den första 
stationen.

Observera

Observera

Välj en förinställd 
radiostation

I tunerläget FM , tryck på PRESET för att välja ett 
förinställt nummer. 

Alternativ A:

Alternativ B:

10SV

1
2

I tunerläget FM trycker du på PRESET. 
Tryck på TUN + / TUN – för att välja en 
förinställd radiostation.

• Efter 3 sekunder kommer den förinställda 
radiostationen att bekräftas automatiskt.

• Om du vill ta bort en förlagrad station, lagra en annan 
station på dess plats.

I FM tuner-läge ställer du in en FM radiostation.
Håll PRESET intryckt i 3 sekunder för att aktivera 
programmeringsläget. 

Det förinställda numret börjar blinka.
Tryck på TUN + / TUN – för att välja ett nummer.
Tryck på PRESET igen för att bekräfta.

radiostationer.

Spara FM radiostationer 
manuellt
1
2

3
4
5

• Du kan lagra maximalt 20 FM radiostationer.

• Håll klockradion på avstånd från andra elektroniska 
apparater för att undvika radiostörningar.

• För bättre mottagning, förläng helt och justera 
positionen på DAB / FM-antennen.

• Tuning klockradions rutnät är 50 kHz, radiofrekvensen 
på displaypanelen kommer att öka 0,05 MHz genom 
att trycka på TUN + / TUN –.

Tryck på TUN + / TUN – för att välja en frekvens.

1
2

3



Tryck på MENU för att öppna FM-menyn.
Tryck på TUN + / TUN – för att välja ett 
menyalternativ och tryck på ENTER för att 
bekräfta alternativet eller öppna menyn på 
lägre nivå.
• [Clock setting]: för att ställa in datum, tid och 

välja tids- och datumformat.
• [System]: för visning av aktuell version av den 

fasta programvaran och för återställning av 
alla radioinställningar till 
fabriksinställningarna.

under ett alternativ.
Tryck på BACK för att gå tillbaka till föregående 
meny eller avsluta menyn.

Observera

3

4

1
2

Visa RDS-information

Stationens namn

Programtyp som t.ex. [NEWS] (nyheter), 
Frekvens, [SPORT] (sport), [POP M] 
(popmusik)...
Tid
Text

RDS (Radiodatasystem) är en tjänst som gör det 
möjligt för FM stationer att visa ytterligare 
information.

Ställ in en RDS-station.
Håll INFO intryckt i 3 sekunder för att visa 

1
2

Visa meny i FM-läge
När du lyssnar på FM får du tillgång till menyn för 
kontrollalternativ.

Set Date&Time

Time Format

Date Format

Reset
Version

Auto
Manual
12H
24H
MM-DD-YYYY
DD-MM-YYYY
YYYY-MM-DD

FM Menu

Clock setting 

System
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• Om du inte trycker på någon knapp inom 30 sekunder 
avslutas menyn.

• Tryck och håll in BACK i 3 sekunder för att lämna menyn.



8 Produkt-

Observera

Tuner

Förstärkare

Inställning Område (FM)
Inställning Område (DAB)

87,5-108 MHz
174-240 MHz
(Grupp III)

Laddar ut

Inställning Grid 50 kHz
Känslighet
- Mono, 26 dB 
Signal-/brusförhållande

< 22 dBf

Total Harmonisk Distorsion < 10%
Signal-brusförhållande > 50 dBA

Allmän information

USB-laddningsport av typ C

Strömförsörjning 5,0 V       3,0 A

Drift 
energiförbrukning < 1,5 W

Energiförbrukning 
i standby-läge < 1 W

Mått
(B x H x D) 103x103,5x103 mm

Vikt 
(Huvudenhet) 375 g

Anslut standardänden av en USB-kabel 
(medföljer ej) till USB-typ C-porten på enhetens 
baksida och anslut den andra änden till 
laddningsporten på din enhet.

USB-port typ C för extern 
laddning

7 Andra funktioner

RMS 700 mW @10% 
THD; Max. 1,4 W

12SV

5,0 V       2,0 A

• Produktinformationen kan ändras utan föregående 
meddelande.



9 Felsökning

Varning

10 OBS

Överensstämmelse
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Ingen ström

Inget ljud

Inget svar från enheten

Dålig radiomottagning

Larmet fungerar inte

Inställning av klocka/alarm raderad

• Avlägsna aldrig produktens hölje.

För att garantin ska gälla, försök aldrig att 
reparera enheten själv. Om du stöter på problem 
när du använder denna enhet, kontrollera 
följande punkter innan du begär service. 
Om problemet kvarstår, gå till Philips webbplats 
www.philips.com/support. När du kontaktar 
Philips, se till att enheten är i närheten och att 
modellnumret och serienumret är tillgängliga. 

• Kontrollera att Växelström till enheten är 
korrekt ansluten. 

• Justera volymen.

• Koppla ur och sätt i kontakten Växelström och 
slå sedan på enheten igen. 

• Håll klockradion på avstånd från andra 
elektroniska apparater för att undvika 
radiostörningar. 

• Förläng helt och justera positionen på 
antennen. 

• Ställ in klockan/larmet korrekt.

• Strömförsörjningen har brutits eller 
nätkontakten har dragits ur. 

• Återställ klockan/larmet.
• Byt ut reservbatterierna.

denna enhet som inte uttryckligen godkänts av 
MMD Hong Kong Holding Limited kan 
ogiltigförklara användarens rätt att använda 
produkten.
Härmed förklarar TP Vision Europe B.V. att 
produkten överensstämmer med de väsentliga 
kraven och andra relevanta bestämmelser i 
RED-direktivet 2014/53/EU och Förenade 
kungarikets föreskrifter om radioutrustning SI 
2017 nr 1206. Du kan hitta deklaration om 
överensstämmelse på www.philips.com/support. 

Denna produkt uppfyller Europeiska 
krav för radiostörningar. 

Denna produkt är designad och 
tillverkad med högkvalitativa material 
och komponenter, vilka kan återvinnas 
och återanvändas. 

Denna symbol betyder att produkten 
inte får slängas som hushållsavfall utan 
ska lämnas till en lämplig 
insamlingsanläggning för återvinning. 
Följ lokala regler och kassera aldrig 
produkten och laddningsbart batterier 
tillsammans med normalt hushållsavfall. 
Korrekt kassering av gamla produkter 
och laddningsbart batterier hjälper 
förhindra negativa konsekvenser för 
miljön och mänsklig hälsa. 

Denna symbol betyder att produkten 
innehåller batterier som omfattas av 
europeisk förordning (EU) 2023/1542 
och som inte kan kastas med vanligt 
hushållsavfall. Informera dig om det 
lokala separata insamlingssystemet för 
elektriska och elektroniska produkter 
samt batterier. Följ lokala regler och 
kassera aldrig produkten och batterier 
tillsammans med normalt hushållsavfall. 
Korrekt kassering av gamla produkter 
och batterier hjälper förhindra negativa 
konsekvenser för miljön och mänsklig 
hälsa.



föregående meddelande.
Philips och Philips Shield Emblem är registrerade varumärken tillhörande Koninklijke Philips N.V. och 
används under licens. Denna produkt har tillverkats av och säljs under ansvar av MMD Hong Kong 
Holding Limited, eller ett av dess dotterbolag, och MMD Hong Kong Holding Limited som står för 
garantin i denna.
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